

వైమానిక దళ ఉద్యోగాల పేరుతో మోసం.. అరెస్టు

కుత్బుల్లాపూర్, జూన్ 4: ఎయిర్ ఫోర్స్లో ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తానంటూ మోసగించిన ఓ వ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. పోలీసుల కడగడం మేరకు.. జయభేరి కాలనీ బాకాజి రెసిడెన్షియల్ క్వార్టర్స్లో కేటాపట్ సంతోష్ కుంటు న్నాడు. తనకు ఎయిర్ ఫోర్స్ ఉన్నతాధికారులతో మంచి పరిచయాల ఉన్నాయని, ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తానని పలువురితో నమ్మబలికాడు. ఒక్కొక్కరి వద్ద రూ.3 లక్షల నుంచి 8 లక్షల వాళ్ళును సమూహం రూ. కోటి వరకు వసూలు చేశాడు. అప్పటి నుంచి ఇంటర్మీడియట్ చేసి నవీల్ పత్రాలు, స్టాంపులతో పరిశ్రమ నిర్వహించి ఆఫీస్ లెటర్లను కూడా ఇచ్చాడు. నిజమేనని నమ్మడం యువత ఆఫీస్ లెటర్లను ఎయిర్ ఫోర్స్లో చూపించగా.. బోగస్ అని తెలింది. సంతోష్ మోసగించినట్లు తెలడంతో బాధితులు పోలీసులను ఆశ్రయించారు. నిందితుడిపై నీమా పెట్టిన పేట్ బహిరబాద్ పోలీసులు మంగళవారం అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు.



మత విద్వేషాలు.. ముగ్గురి అరెస్టు

అడ్లగుట్ట, జూన్ 4: సోషల్ మీడియాలో వీడియోలను పోస్టు చేస్తూ మత విద్వేషాలను రెచ్చగొడుతున్న ఓ యువకుడు, ఇద్దరు మైనర్లను అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ ఘటన చిలకలగూడ పోలీసుల కడగడం ప్రకారం.. వెస్ట్ మార్కెట్లోకి వెళ్లిన నోయల్ శోభిత రాజ్ (18), సీతాభయవంధికి చెందిన మరో ఇద్దరు మైనర్ల కలిసి ఓ వర్గాన్ని ఉద్దేశించి 'షైదరాబాద్ టెక్నోబ్యాండ్' అకౌంట్పై ఇన్ స్టాగ్రామ్లో వీడియోలను పోస్టు చేశారు. సదరు వీడియోలు ఓ వర్గాన్ని రెచ్చగొట్టే విధంగా ఉన్నాయి. మహమ్మద్ ఇనాయత్ ఉల్లా పరీప్ సోమవారం ఉదయం 11 గంటల సమయంలో ఆ వీడియోను ఇన్ స్టాగ్రామ్లో చూసి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. దీంతో సదరు యువకులను కస్టోడియన్ ట్యాంక్ ఫోర్స్ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని చిలకలగూడ పోలీసులకు అప్పగించారు. పోలీసుల దర్యాప్తులో యువకులు వేరూని అంగీకరించారు. యువకుల నుంచి సెల్ ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మంగళవారం వారిని రిమాండ్ కు తరలించినట్లు చిలకలగూడ పోలీసులు తెలిపారు.

గౌరెల పంపిణీ కుంభకోణంలో.. కస్టడీకి కోరుతూ ఏసీబీ పిటిషన్ దాఖలు

నాంపల్లి కోర్టులు, జూన్ 4 (నమస్తె తెలంగాణ): గౌరెల పంపిణీ కుంభకోణంలో రిమాండ్ బైటిల్ గా ఉన్న గుండమరాజు క్యాబ్ కుమార్, రాష్ట్ర గౌరెల, మేకల సహకార సమాఖ్య టిప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అఫీసర్ సహాయక రాంకందర్ ను ఏడై రోజుల కస్టడీకి అప్పగించాలని కోరుతూ ఏసీబీ అధికారులు మంగళవారం పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. గౌరెల పంపిణీలో నిబంధనలను ఉల్లంఘించి, రూ.700 కోట్ల అవినీతికి పాల్పడినట్లు అధికారులు పిటిషన్లో పేర్కొన్నారు. కీలక పత్రాలు, జప్తు చేసిన సాక్ష్యాధారాలపై వారి నుంచి సమాచారం తెలుసుకునేందుకు కస్టడీకి ఇవ్వాలని కోరారు. వీరిద్దరి నుంచి పూర్తిస్థాయి సమాచారాన్ని సేకరించాలి ఉన్నదని, సమయం లేకపోవడంతో విచారణ ప్రాధికారాలేదన్నారు. బీనామీల వేర్వేరు గౌరెల పంపిణీ జరిగినట్లు ప్రాథమిక విచారణలో తెలిసినట్లు తెలిపారు. విచారణ సమయంలో నిందితులు సహకరించలేదని, కస్టడీకి తీసుకుని ఆన్ని వివరాలను సేకరించాలి ఉన్నదన్నారు. నిందితుల తరపు న్యాయవాదికి అధికారులు నోటీసులు అందించారు. కోర్టు దాఖలు చేయాలని న్యాయవాదిని కోరుతూ.. విచారణను బుధవారానికి వాయిదా వేస్తూ కోర్టు ఆదేశించింది.

ఎగ్జిల్ పోల్ చూసి.. బెట్టింగ్ ఫలితాలతో బోల్తాపడ్డ వైసీపీ బెట్టర్స్

నీటిబ్యూరో, జూన్ 4 (నమస్తె తెలంగాణ): ఒకపక్క దేశ రాజకీయాల్లో బీజేపీకి ప్రతికూల ఫలితాలు వస్తుండటం.. మరోపక్క ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బీజేపీ కూటమి విజయం దుబి మోస్తూ ఫలితాలు వెలువడాయి. అయితే, షైదరాబాద్ లో పాటు ఏసీబీలోని పలు ప్రాంతాలు విదేశాల్లోని పలువురు బీజేపీ, వైసీపీ కార్యకర్తలు బెట్టింగ్ లు నిర్వహించారు. కొందరు బీజేపీ గెలుగుతుంటే.. మరొకరు వైసీపీ గెలుగుతుంటే బెట్టింగ్ లు పెట్టారు. ఎగ్జిల్ పోల్ తో బీజేపీకి విజయవాతావాల తగ్గవచ్చునని కొన్ని సంస్థలు చెప్పాయి. అంతకు ముందు నుంచే బెట్టింగ్ లు జోరు ఉండటం, ఎగ్జిల్ పోల్ తరువాత ఆ జోరు మరింత పెరిగింది. వెయ్యి రూపాయల నుంచి కోట్ల రూపాయల వరకు ఈ బెట్టింగ్ లు జరిగాయి. కొందరైతే ఫలానా పార్టీపై బెట్టింగ్ పెట్టామని చెబుతూ.. ఒప్పందం ఫలాలను సోపర్ మీడియాలో పెట్టారు. సంక్షేమ పథకాలే వైసీపీని పక్కా గెలిపిస్తాయని చాలా మంది భావించారు. ఈ క్రమంలో వైసీపీపై బెట్టింగ్ పెట్టిన వాళ్ళు కూడా చాలా మంది ఉన్నారు. అలాంటి వాళ్ళందరూ.. ఏసీబీ ఫలితాలు బీజేపీ వైపు వచ్చినట్లు వస్తుండటంతో ఖంగుతి న్నారు. బీజేపీపై బెట్టింగ్ పెట్టిన వాళ్ళ సంబంధాల్లో మునిగిపోవడంతో, వైసీపీపై బెట్టింగ్ పెట్టిన వాళ్ళ నిరుత్సాహానికి గురయ్యారు. షైదరాబాద్ లో కూడా చాలా మంది బెట్టింగ్ పెట్టినవాళ్ళన్నారు. బెట్టింగ్ చట్టవిరుద్ధమైనా పట్టించుకునే వారు లేరన్న విషయాలన్నాయి.



తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీ ఇంటర్ చేంజ్ రోటరీ వద్ద ట్రాఫిక్ నిలిపివేయి ఇబ్బందులు పడుతున్న వాహనదారులు

బెటర్ కూడళ్లలో ట్రాఫిక్ చిక్కులు

రీ డిజైన్ చేపట్టిన అధికారులు నిత్యకృత్యంగా మారుతున్న ట్రాఫిక్ సమస్య

నీటిబ్యూరో, జూన్ 4 (నమస్తె తెలంగాణ): బెటర్ రింగ్ రోడ్డు ఇంటర్ చేంజ్ల వద్ద శాస్త్రీయంగా నిర్మాణం చేపట్టకపోవడంతో నిత్యం ట్రాఫిక్ సమస్యలకు దారి తీస్తోంది. గ్రేటర్ మట్లూ 158 కి.మీ. మేర నిర్మించిన బెటర్ రింగ్ రోడ్డుపై 21 చోట్ల ఇంటర్ చేంజ్ లను నిర్మించారు.. ఒక్కోచోట ఒక్కో రకంగా నిర్మించారు. ముఖ్యంగా రోటరీలు నిర్మించిన చోట వాహనాల రాకపోకలకు తీవ్ర అటంకం కలుగుతోంది. ఓఆర్ఆర్ మీదుగా వచ్చే వాహనాలు కిందకు దిగి సమయంలో వ్యత్యాసంలో రోటరీ నిర్మించడంతో అక్కడ ఒకేసారి 5 మార్గాల నుంచి వాహనాలు వస్తున్నాయి. దీంతో ఆ రోటరీ చుట్టూ తిరిగి వెళ్లే సమయంలో కొందరు వాహనదారులు గందరగోళానికి గురవుతున్నారు. అదే సమయంలో వాహనాల రద్దీ పెరిగినప్పుడు ఒక్కసారిగా రోటరీ చుట్టూ వాహనాలు వారులు తీసుకుండటంతో ట్రాఫిక్ సమస్యలకు దారి తీస్తోంది. ఆయా రోటరీల వద్ద తరచూ ట్రాఫిక్ పోలీసులు విడుదల నిర్వహించడం వల్ల ట్రాఫిక్ తీవ్ర స్థాయికి చేరుతుంటోంది. ఈ రోటరీలు అత్యధికంగా ట్రాఫిక్ రద్దీ ఉండే నాన్ రోడ్లగా, నార్మల్ గా, తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీ ఓఆర్ఆర్ ఇంటర్ చేంజ్ లలో ఉన్నాయి.

శరవేగంగా విస్తరిస్తున్న ఐటీ కారిడార్..

ప్రస్తుతం రాయదుర్గం వరకు ఉన్న మెట్రో రైలు మార్గాన్ని ఐటీ కారిడార్ లోని వైనాసియల్ డిస్ట్రిక్ట్ వరకు పొడిగించాలని నిర్ణయించారు. ఇందుకు సంబంధించిన డీపీఆర్ లు సిద్ధపడుతున్నాయి. నగం నలుమూల నుంచి ఐటీ ఉద్యోగులు, భవన నిర్మాణ రంగంలో పనిచేసే వారు, ఇతరులు ఈ ప్రాంతానికి నిత్యం రాకపోకలు సాగించే అవకాశం ఉండటంతో నాన్ రోడ్లగా ఉండటం మూలనవుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో రోటరీ తరహాలో ఉన్న కూడళ్ల డిజైన్ పట్ల ట్రాఫిక్ నిపుణులతో అధ్యయనం చేసి ఇంటర్ చేంజ్ల వద్ద ఎదురయ్యే ట్రాఫిక్ చిక్కులకు పరిష్కార మార్గాలను కనుగొనాలిని బాధ్యత వహించే అధికారులు కోని తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీ వరకు, గవీనబోలి (ప్రభుత్వ కూడలి నుంచి మొదలుకొని) కోకాపేట ఇంటర్ చేంజ్ వరకు ఐటీ కారిడార్ ప్రాంతం విస్తరించి ఉంది. ఈ ప్రాంతాల్లో ఐటీ కంపెనీలతో పాటు నివాస ప్రాంతాలు భారీ సంఖ్యలో వస్తుండటంతో అక్కడికి రోడ్లు, ట్రాఫిక్ కూడళ్ల సరిపోయే పరిస్థితి లేదని ట్రాఫిక్ నిపుణులు పేర్కొంటున్నారు. దీనికి తోడు ఐటీ కారిడార్ పరిధి తర్వాత ఉన్న షైదరాబాద్- బీజాపూర్ రోడ్డు జాతీయ రహదారి ప్రారంభమయ్యే తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీ ఇంటర్ చేంజ్ వద్ద ఉన్న రోటరీలు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులకు కారణమవు తున్నాయని గుర్తించారు. ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తలెత్తిన ఇంటర్ చేంజ్ కూడళ్లపై సమగ్రంగా అధ్యయనం చేసి శాశ్వత పరిష్కార మార్గం చూపాలని వాహనదారులు కోరుతున్నారు.

నగర శివారు ప్రాంతమైన నాన్ రోడ్లగా ఉండటం ఇంటర్ చేంజ్ చుట్టూ పక్కల భారీ సంఖ్యలో ఆకాశం

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ' featuring various services: PEST CONTROL, TOURS & TRAVELS, WANTED, PLOT FOR SALE, PACKERS & MOVERS, GOLD FINANCE, GOLD RELEASE, OLD AGE HOME, and another WANTED section. Includes contact numbers and addresses.



నోటాకు నాలుగో స్థానం

విశాఖ, జూన్ 4 (నమస్తె తెలంగాణ): చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల్లో చాలా మంది ఓటర్ల నోటాకు మొగ్గు చూపారు. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని చేవెళ్ల, రాజేంద్రనగర్, మహేశ్వరం, శేరిలింగంపల్లి, విశాఖబాద్, తాండూరు, పరిగి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లోని ఓటర్లు చాలా వరకు నోటాకు ఓట్లెశారు. 2019 పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో పోస్ట్ కు ఎన్నికల్లో నోటాకు ఓట్ల పెట్టడం కొంతమేర తగ్గింది. గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నోటాకు 9220 ఓట్లు మాత్రమే రాగా, ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 6308 ఓట్లు నోటాకు పోలయ్యాయి. గత ఎన్నికలలో పోస్ట్ కు ఎన్నికల్లో 2912 ఓట్లు తక్కువగా పోలయ్యాయి. అయితే ఏడేని నియోజకవర్గంలో పోటీ చేసే అభ్యర్థులందరూ నచ్చకపోతే నోటాకు ఓట్లనే అవకాశాన్ని ఓటర్లకు ఎన్నికల సంఘం కల్పించడంతో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో నోటాకు ఓట్లు పెరిగాయి. ప్రతి రౌండ్ లో సుతంత్ర అభ్యర్థులకు మంచి నోటాకు ఓట్లు రావడం గమనార్హం. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నాలుగో స్థానంలో నోటా నిలువడం గమనార్హం. మరో వైపు కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి పేరిట మరొకరు పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థికి 9 వేలకుపైగా ఓట్లు పోలగా, నోటా తర్వాత స్థానంలో నిలిచారు. ఏ మాత్రం తేడా లేకుండా కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి పేరిట మరొక అభ్యర్థి బ్యాలెట్ యూనిట్ లో 4వ స్థానంలో ఉండగా కొంత మంది ఓటర్లు ఆయన యంతో 4వ స్థానంలో ఉన్న అభ్యర్థికి ఓట్లయడంతో ఐదో స్థానంలో నిలిచారు. పోస్ట్ బ్యాలెట్ లోనూ బీజేపీకి అధిక్యం..

మహిళకు టోకరా

బంజారాహిల్స్, జూన్ 4: కుటుంబ సంక్షేమ అకౌంట్ లో డబ్బు డిపాజిట్ చేసేందుకు వచ్చిన ఓ మహిళకు టోకరా చేసి.. డబ్బులు కాజేసిన ఫలనం బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కడగడం ప్రకారం.. ఒబ్బు పొందాలంటే మండలం, ముద్రపత్రి గ్రామానికి వెళ్లి తెలియజేసి (45) కాలి. ముద్రపత్రిలో వచ్చి ప్రభు సూతనంగా ఓ భవనాన్ని నిర్వహిస్తున్నాడు. ఆ భవనంలో కూలి పనులు చేసేందుకు సత్తయ్య మంగళవారం ఉదయం 8 గంటలకు వెళ్ళాడు. మొదటి అంతస్తులో పనిచేస్తూ ఐదో రాడ్డును కిందకు వేస్తుండగా.. పక్కనే విద్యుత్ వైర్లకు తగిలిపోతే పోస్ట్ కు గురై మొదటి అంతస్తు నుంచి కింద పడిపోయాడు. అతడిని వెంటనే చికిత్స నిమిత్తం నాగోల్ వార్ హాస్పిటల్ లో తీర్చిదిద్దేందుకు రవాణా చేసారు. తరచూ ఫిర్యాదులు చేసేందుకు సత్తయ్య మంగళవారం ఉదయం 8 గంటలకు వెళ్ళాడు. మొదటి అంతస్తులో పనిచేస్తూ ఐదో రాడ్డును కిందకు వేస్తుండగా.. పక్కనే విద్యుత్ వైర్లకు తగిలిపోతే పోస్ట్ కు గురై మొదటి అంతస్తు నుంచి కింద పడిపోయాడు. అతడిని వెంటనే చికిత్స నిమిత్తం నాగోల్ వార్ హాస్పిటల్ లో తీర్చిదిద్దేందుకు రవాణా చేసారు. తరచూ ఫిర్యాదులు చేసేందుకు సత్తయ్య మంగళవారం ఉదయం 8 గంటలకు వెళ్ళాడు. మొదటి అంతస్తులో పనిచేస్తూ ఐదో రాడ్డును కిందకు వేస్తుండగా.. పక్కనే విద్యుత్ వైర్లకు తగిలిపోతే పోస్ట్ కు గురై మొదటి అంతస్తు నుంచి కింద పడిపోయాడు. అతడిని వెంటనే చికిత్స నిమిత్తం నాగోల్ వార్ హాస్పిటల్ లో తీర్చిదిద్దేందుకు రవాణా చేసారు. తరచూ ఫిర్యాదులు చేసేందుకు సత్తయ్య మంగళవారం ఉదయం 8 గంటలకు వెళ్ళాడు.

విద్యుత్ షాక్ తో కార్మికుడి మృతి

మన్యూరబాద్, జూన్ 4: విద్యుత్ షాక్ కు గురై ఓ భవన కార్మికుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన నాగోల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కడగడం ప్రకారం.. అబ్బు పొందాలంటే మండలం, ముద్రపత్రి గ్రామానికి వెళ్లి తెలియజేసి (45) కాలి. ముద్రపత్రిలో వచ్చి ప్రభు సూతనంగా ఓ భవనాన్ని నిర్వహిస్తున్నాడు. ఆ భవనంలో కూలి పనులు చేసేందుకు సత్తయ్య మంగళవారం ఉదయం 8 గంటలకు వెళ్ళాడు. మొదటి అంతస్తులో పనిచేస్తూ ఐదో రాడ్డును కిందకు వేస్తుండగా.. పక్కనే విద్యుత్ వైర్లకు తగిలిపోతే పోస్ట్ కు గురై మొదటి అంతస్తు నుంచి కింద పడిపోయాడు. అతడిని వెంటనే చికిత్స నిమిత్తం నాగోల్ వార్ హాస్పిటల్ లో తీర్చిదిద్దేందుకు రవాణా చేసారు. తరచూ ఫిర్యాదులు చేసేందుకు సత్తయ్య మంగళవారం ఉదయం 8 గంటలకు వెళ్ళాడు.

మహిళ హత్య

బదగిపేట, జూన్ 4: మీరపేట పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ఓ మహిళ హత్యకు గురైంది. ఎనిమిదో స్థానం కడగడం ప్రకారం.. మహేశ్వరం మండలం కేసీ తండాకు చెందిన ప్రభు కూతురు స్వాతి వివాహం రెండేళ్ల కిందట వివాహం జరిగింది. కొద్ది రోజులు స్వాతి, జయరాం కాపురం సజావుగానే సాగింది. ఈ మధ్య కాలంలో అత్త లలిత, కోడలు స్వాతి మధ్య గొడవలు మొదలయ్యాయి. మంగళవారం కూడా వీరి మధ్య గొడవలు జరిగాయి. ఈ విషయం తెలిసిన ప్రభు కూతురు వద్దకు వచ్చాడు. గొడవకు సంబంధించిన వివరాలను తెలుసుకుంటున్న ప్రభుకు లలిత, ప్రభు గొడవ వచ్చారు. కోపంతో ప్రభు నిట్టకడతలో లలిత కిందపడిపోయింది. ఇంట్లో ఉన్న స్వాతితో ప్రభు దాడి చేయడంతో లలిత తలకు బలంగా దెబ్బ తగిలి మరణించింది. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



లలిత (మృతి)